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O situaci v podnikatelské sféře v Libereckém kraji diskutovali v první polovině května
účastníci semináře pořádaného v rámci právě zpracovávané zpracovávané „Studie prověření
možnosti vzniku centra podpory inovací – inovačního inkubátoru v Libereckém kraji“, jíž
zadal Liberecký kraj. Seminář pořádal odbor regionálního rozvoje a evropských projektů.

Na setkání v budově krajského úřadu se účastníci dozvěděli řadu praktických informací,
například: Jak pomoci uskutečnit neotřelé podnikatelské nápady a uspět s nimi na trhu? Jak
rozpoznat a podpořit to, co je perspektivní a má šanci v náročné konkurenci? Kde se poučit či
zda je podnikatelský inkubátor správným nástrojem podpory podnikavosti a podnikání? Jaké
služby by měl podnikatelský inkubátor poskytovat, na co má být zaměřen, kdo je partnerem
pro jeho realizaci a kdo klientem. Nejenom tyto dotazy jim zodpověděli zpracovatelé studie,
zástupci společnosti Berman Group s.r.o..

„Náš kraj patří tradičně k nejprůmyslovějším regionům naší republiky a tuto svoji pozici si
stále udržuje. I díky prostředkům EU v kraji významně posílila výzkumná základna, čímž se
výrobním podnikům rozšířily možnosti přístupu k odborným kapacitám, novým poznatkům,
specializovaným přístrojům i službám,“ zhodnotil Vít Příkaský, člen rady kraje, v jehož gesci se
seminář uskutečnil. „Jsme si vědomi, že prosperita regionu postavená z významné míry na
místních podnikatelích a na inovacích, jedinečnosti nabízeného produktu a kvalitě, vysoké
přidané hodnotě, know-how výzkumu a vývoji uplatněným v praxi, to je cesta správným
směrem. Proto věřím, že výstupy studie nám dají dobrý základ pro zvážení dalších kroků
směrem k regionální ekonomice založené na výjimečných znalostech, dovednostech a kvalitě,“
dodal Vít Příkaský.

Na semináři se diskutovalo dále nejen o stávající situaci v našem kraji v oblasti podpory
prostředí příznivého rozvoji podnikání a inovací, ale hlavně měli přítomní možnost dozvědět
se, jak k problematice přistupují v jiných krajích nebo v zahraničí.



Záměr vzniku podnikatelského inkubátoru byl zařazen do Akčního plánu Strategie inteligentní
specializace pro období 2014-2020. Více informací je k dispozici na
odkazu: http://regionalni-rozvoj.kraj-lbc.cz/page1874/rozvojove-dokumenty-strategie-rozvo
je-lk-a-program-rozvoje-lk/strategie-inteligentni-specializace-ris3
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